A feladatokat 6nalléan, meg nem engedett segédeszk6z0k hasznalata nélkiil oldottam
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Kedves Kolléga! A kitoltést a datum, név €s alairas rovatokkal kezdje! Az aldbbi —
kérdésekre a vilaszokat - ahol lehet - mindig a feladatlapon oldja meg! A feladatok 13:

megoldasa soran a részletes kidolgozast ﬂﬂg}f't.'liiidﬂlunkéﬂl‘ ki.lrliﬁn papiron w.fég;:,—,_r_-,;?‘ I l
{eg;'éﬁﬂltniien jeldlje, hogy melyik lap melyik feladathoz tartozik) €s ezeket a i])ﬂpu'{}kal S E:t
adja be a dolgozataval! A kérdésekre a tablazatok vagy a pontozott vonalak értelemszeri J.
kitsltésével valaszoljon, hacsak kiilon masként nem kérjik. J6 munkat! Z

El. Rajzolja le egy 2 bites kaszkadosithato egyenldség komparator belsé felepitését! (2p)
' Ha nem kaszkadosithato: 1p
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E2. Adjameg az E1 kérdésben szerepl6 funkciondlis elem Verilog leirasat! (Zp) 2/0p
assign Z= (A0==B0) & (A1=B1) & | vagy
assign Z= (A0~"B0) & (A1~"B1) & | sth...

E3. Milyen NH. NL értéket kell adni az alabbi szinkron t6ltés(i decimdlis felfele szamlalokbol allo
egységek bemeneteire, ha azt szeretnénk, hogy az egység modulusa 50 legyen? (2p)

CY=0Q3./Q2./Q1.Q0.EN (2p) N= 100-Mod=50 Ha binaris 50-et irt, 1p
NH (binarisan)=...0101.... NL(binarisan)=...0000.......
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E4. Az alabbi M1 és M2 memoriakboél allé egységet 64kbyte-os cimtartomannyal rendelkez6 uP-hoz
kKell illeszteni. A M1-et a 0000H, az M2-6t a 8000H cimre. Egészitse ki a kapcsolast, az illesztéshez
szitkkséges aramkorokkel! (2p)

CS0, CS1: 2x1p

D, m e
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a. Hany kbyte az M1 ROM kapacitasa? ..16.... 1p

b. Hany kbyte az M2 RAM kapacitasa? 32.... Ip



ES. A felsorolt allitasok koziil mely allitasok igazak €és melyek hamisak? Jel6lje +-al az igaz, --al a

hamis 4llitasokat! (5p) Sx1p
1. | Az offszet kédolasu szamok komparatorral kdzvetlen(ll 8sszehasonlithatok. i3

5 |2 szinti ES-VAGY halozatban kialakulhat dinamikus hazérd.
3. | Az NMI megszakithatja a busz WAIT-es varakoztatdsat.

4 | Az IT-bbla RET utasitassal is vissza lehet térni.
5.

6.

Az AVR uC-ek esetén a ROM-bol adat is olvashato. ri
Az AVR uC-k minden periféria regisztere elérheté memoria referencias utasitdsokkal,

+

E6. A makrogrdf felrajzoldsdval bizonyitsa be, hogy az alabbi éllapotgraf egy HT particidja a
kovetkezd: (AD) (BE) (CF)! Kddolja az dllapotokat a megadott HT particié alapjan! A kédolast

elkezdtiik, fejezze be! (5p) makrograf: 3p Kkoédolas: 2p,
Q2 |Ql Q0 Makrograf:
A | 0 0
B |0 1 1 :
C | 1 0 AD BE ”"-—*"mu
D 0 0 0 ™
E |1 [ I (cF)
F 0 1 0 4

F1. Az aldbbi kapcsolds egy 3 bites szinkron tdlthetd bindris fel/le szamlalot abrazol. (15p)
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a. Adja meg az X, Y és Z bemenetek funkci6jat, mit csindl az egység ezek 0 &s | értéke esetén? (4p)
Soronként minden hiba: -1p

X: LD (tdltés) X=0 tolt, X=1 szamol, ha engedélyezet
Y: ...DIR (szamldldsi irdny) Y=0 le szdmol, Y=1 fel szimol, ha engedélyezett.................
Z: ...EN (szamlalas engedélyezés), Z=0 tilt, Z=1 engedélyez.....................

b. A szamlal6 szaggatott vonallal koriithatarolt részei hidnyoznak. Egészitse ki! (2p)

2x1p
¢. Készitsen 3 fenti szAmlalo egység kaszkadositiasaval egy engedélyezhetd szinkron felfele
szamlalot! A megvalositashoz kapukat is felhasznéalhat! (3p)

CLK, LD parhuzamosan kdtve, DIR=1: 2p RPC elddllitasa és bekdtése: 1p
n -
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d. Tervezzen (kiilon lapon) a feladat elején specifikalt funkcionalis elem segitségével egy olyan
egységet, mely a bekapcsolasi RESET jelet kovetoen ciklikusan az alabbi sorozatot adja. (6p)
Egy teljes ciklus: 0.1.2.3,4,5,6,7,6,5,4,3,2,1 ez a sorozat ismctlodik

Q2 Q1 Q0 X [P -RESET J Ko
D2 D1 EN )
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| | |
110 o CK

Alaphelyzet: 1p
Szamldldsi irany valtasa flip-floppal: 3p
flip-flopot billegtetd logika: 2p

]
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F2. Tervezzen mikroprogramozotl vezérlbegységet a mellékelt folyamatabra szerinti miikddésre!
A kiadandé vezéridjelek: Z2!, Z1, Z0 a figyelembe veendd feltételjelek: X, CY.

a. Allitsa eld Z2 jelbél a Z2! hazardmentesitett jelet! (Zp)

72! =72/CLK 2/0p

b. Adja meg a mikroprogram ROM tartalmat az alabbi abra tablazataban! Az illapot kédolas
legyen a folyamatabran megadott! Csak az allapotboxba int jeleket kell az adott 4llapotban
kiadni, a tobbi inaktiv, vagyis 0 értékil. (8p)

Z2Z170:3p  JedbJa: 3p  FIFZ: 2p minden hibas sor: -1p a részponthél
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